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Paznosrcernue
MHO20UJICHA HA
MHOMcCuUmesiu




Tpu nymu eedym K 3Hanuio:
nymb pa3moliICHUA - IMO BYHb CAMbBIU 0.1a20POOHbLI,

nymop NOOPANCAHUSA - IMO HYHLb CAMbBLI J1€2KULL

U Hymb ONLIMA - IMO NYMb CAMBLU 2OPbKUIL.
Konghyuuu




1. (D cocmax xopouto, a ooma

v/ Y70 3HAUUT passioxun
MHoOrodneH Ha MHoxunesnin?
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1. oelicmeunt

npu 6blHecenuu 061/14820 MHOIICUMEJIA 3d
n‘lﬁnﬁ"ﬂil

Buviopannyrw nepemennyr ykazviéaem
C HAUMEHbUUM NOKa3amesiem

Haxooum HO/] écex koaghhuuuenmoe
MHO20U/1eHA

Onpeoensem, kakan nepemennan g
CO0ePHCUMCA 80 6CEX UICHAX
MHO20U1CHA



Pexomen nanuu:

1. 3gpaBcTByiiTe. OTKpOUTE TETpadp, 3anmummure aary 08.04.2020.
2. B terpane nummTe akKypaTHO pa300pUHBO.

3. 3anummute «J[ucranupmoHHas padora. CnocoO rpynImupOBKI.

4. OTKpoHTE YYCOHUK Ha €.226 IpOUYTUTE IIpUMEP | M BCIIOMHUTE Kak
BBIHOCUTCS OOIIMK MHOXXHUTENb 3a CKOOKH. [IpumMep 1 mepenuimunre B T€Tpaib.



IIpoeepounasa paooma
BapuaHt 1. BapuaHT 2.
1) 15x + 10y; 1) 9n + 6m;
2) a® - ab; 2) b? - ab;
3) n(7-m)+k(7-m); 3) b(a+b5) - c(a+b);
4) 8m®n - 4mn3 ; 4) 20x%y?+ 4x2y?;

5) a(b-c)+3(c-b). 5) 6(m-n)+s(n-m).




L TTPOBEPKA

BapuanT 1. BapuaHT 2.

1. B(3x +2y): 1. 3(3n + 2m);

2. a(a-b):; 2. b(b - a):

3. (7-m)(n + Kk): 3. (a+3)(b-c):

4. 4mn(2m-n?); 4. 4xy?(5x + y);
5. (b-c)(a-3). 5. (m-n)(6-s).

B -«bh»' 4 - «d»: 3 - «3».

NocTaBb OTMETKY B
TeTpaab




[IpucTaibHO IOCMOTPUM HAa MHOTOYJIEH. .. UTO-HUOYAb BBI
BUIIUTE?

=( 5x +5y ) +(m x +my)=

Teneps y 01HOYICHOB B CKOOKAX MOSBUINCH
00IIIMEe MHOKHUTEIHU

=5 (x +y) +m (x +y)=

=(x +y)(3 +m)




3. Cnocoo zpynnupoexu

[aHHbIM cnocob NPUMEHAFOT K MHOTO4YSTeHaM, KOTOpbIe He umeloT
obliero mHoXUTena Ans Bcex YneHOB MHOTOUJIeHa.

Unobbl pasnoxum mHorouvsieH Ha MHoXxunesin criocobom
rpynnunupoBKM, HyXHO:

a) BEINOSHUTL FPYRMNUPOBKY CNAraembIx,

UMeroLWUNX 06U MHOXUTEND,

B) OTAENbHO B KAXAOU Fpynne
HAUTU OBLLIMUA MHOXUTENDb U
BbIHECTU ero 3a CKobku;

C) B NONYYMBLUEMCS BbIPAXEHUU
HAUTU OB MHOXUTESb U
BbIHECTU ero 3a CKObKU.




s TIPUMEP

Pa3noxutb Ha MHOXUTENMU MHOTOMYNEeH:

5x+Dy+mx+my
[lepBbii cNOCO6 rpynnNUPOBKWA:

5x+5y+mx+my=(5x+my) + (by+mx)
He nosyuaercs

Bropoii cnocob rpynnupoeku: DX+5y+mx+my=(5x+mx)+(By+my)-=

=x(5+m)+y(5+m)=(5+m)(x+y).
Tpemuids cnocob rpynnuUpoBku:

5x+5y+mx+my=(5x+5y)+(mx+my)=
=5(x+y)+m(x+y)=(x+y)(5+m).

Kak suauTe, He Bceraa ¢ nepsoro pasa rpynnUpoOBKa OKA3LIBAETCS YAQYHOW.
Ecnu rpynnupoeka okasanacb HeyaauHou,
OTKAXUTecb OT Hee U uwmUTe UHOU cnocob.




PexomMeHnaanum:

B terpaamn nocraBb ciaeayromun No 3aluiiny pelicHue.

He 3a0yap moaBeCTH UTOT IIPU CBOEM BBIINOIHCHUM
AUCTAHIIMOHHON pa0oThl. Kak ObI ThI OLIEeHUJI pe3yJabTaT?
Hanuiuu B 3JIeKTPOHHOM JHeBHUKe. OTIPaBb KOO
yepe3 JIeKTPOHHBIH JHEeBHUK HJIM MHE HA MMOYTY HAa
MPOBEPKY.



1.

2.

3.

«Cyema — npu3nak HeyeepeHHOCHIU

e
PA3JIOKHTE HA MHO/KHUTEJIN :

ax +3x +4a+ 12=
ab - 8a — bx + 8x=

x’m - x*n + y’m - y*n=




Jlughpepenuuposannnvie 3a0anus no ypoeHIMm

A. 3aaaHua HOpMATUBHOIO YPOBHS.
1) 7a - 78 + an - bn

2) Xy + 2y + 2x + 4

3) y?a - y°b + x%a - x°b

b. 3aaaHus KomneTeHTHOro ypoBHs
1) xy + 2y - 2x - 4

2) 2cx - cy - 6x + 3y

3) X+ xy + xy? + y3

C. 3apaHUs TBOPYECKOro YpOBHS
1) x4 + X3Y - Xy3 - y4

2) xy’ -y’ -ax + aB + y° - a
3) x> -5x + 6




BNATOLNAPHO 3A YPOKI




